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  امتحان الشھادة العامة للتعليم العام                               الثاني  الدور       
  م2008/  2007   -ھــ  1429/ 1428 للعام الدراسي            ثانيي الالفصل الدراس

  
  ثلاث ساعات :الزمن                                                                    الرياضيات البحتة :المادة
   :تنبيه
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  لغاية قيم ز الموجبة) المعتدل ( يوجد ملحق للمساحة المتجمعة تحت المنحنى الطبيعي.  
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  :السؤال الأول/ ابع ت
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  :السؤال الأول/ تابع 
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                                                                                              :السؤال الثاني 
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    ) 1 ، 2 (،  ) 4 ،  1 -( مر بالنقطتين تو متصلةدالة  )س(ھـالدالة  تإذا كان) ب         

   
  ، فاوجد قيمة                                                                وكان       

  

       
  . كيلو غرام  200المناطق يساوي  إحدىيزعم أحد مربي الجمال أن متوسط أوزان الجمال في )  2

  كيلو غرام بانحراف معياري 180متوسط أوزانھا  أنجملاً ووجد  36أخُذت عينة عشوائية من     

  )  ٪ 1استخدم مستوى دلالة  (فھل يقُبل زعم الرجل ؟ . كيلو غرام  48     

  
  : اوجد إحداثيات الرأس والبؤرة ومعادلة الدليل للقطع المكافئ الذي معادلته )  3

  صفر =  16 –س  8+  2ص         

  

                       : السؤال الثالث

  في الشكل المجاور )   1 
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                       : السؤال الثالث /تابع 

  
سѧѧم ،  160تقѧѧدم عѧѧدد مѧѧن الشѧѧباب لادارة التجنيѧѧد ، فѧѧاذا كانѧѧت أطѧѧوالھم تتبѧѧع توزيعѧѧاً طبيعيѧѧاً وسѧѧطه )  2

اذا أختير شاب عشوائياً مѧن بيѧنھم ، مѧا أحتمѧال أن يكѧون طولѧه محصѧوراً . سم  10وانحرافه المعياري 

  سم  ؟  190سم ،  185بين 

  

   يكون الفرق  بحيثوالتي تتحرك في المستوى ) س ، ص ( لمحل الھندسي للنقطة أوجد معادلة ا)  3
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                                                                                            :  السؤال الرابع
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 التمنياتانتھت الأسئلة مع خالص    قفوالنجاح والتبلكم 
  


